
Cea de-a 12-a etapă din Liga 1 la futsal,
ultima din acest an, s-a încheiat cu derbiul
programat marţi seara în Sala Sporturilor
Dunărea dintre United Galaţi şi CSM Deva,
fosta Autobergamo. Un duel de tradiţie din
futsalul românesc care s-a jucat cu cuţitele pe
masă din cauza orgoliilor mari existente între
cele două echipe care în ultimii ani s-au lup-
tat pentru titlul de campioană. United, care
a avut un an foarte bun şi-a demonstrat
supremaţia şi nu le-a dat nicio şansă deve-
nilor. Antrenorul Florin Ignat a pregătit

foarte bine meciul, „tigrii” şi-au ascuţit colţii
şi au muşcat letal de patru ori.
Internaţionalul moldovean Iulian Cojocaru a
reuşit dubla repede: min.8 şi min.9, cel de-al
doilea gol cu un şut imparabil de la diatanţă
şi a tăiat din faşă orice intenţie a adversar-
ilor. Oaspeţii au avut câteva tentative să
revină dar căpitanul României, Petrişor
Toniţă a închis poarta, a şutat în bara şi a
fost coautor la golul patru înscris cu capul de
Andrei Crăciun. Pe lista marcatorilor şi-a tre-
cut numele Matei Boşneagă din assits-ul lui

Deiby. CSM Deva a reuşit golul de onoare
prin româno-brazilianul Savio şi a fixat tabela
la 4-1 deşi campioana României a mai irosit
2-3 ocazii importante. Lotul echipei
învingătoare: Toniţă, Cârdei -A.Sasse, Dudău,
Araujo, Deiby, Crişan, Crăciun, Cojocaru,

Boşneagă, Ignat, A.Cireş, Mihai. După 12
etape, podiumul Ligii 1 se prezintă astfel: 1.
UNITED GALAŢI 34 puncte, 2.CFR 1933
Timişoara 30 puncte, 3.CSM Deva 26 puncte.
Campionatul se va relua în jurul datei de 14
ianuarie 2024 când formaţia gălăţeană va
juca în deplasare cu Mausoleul Mărăşeşti. 

*sursa foto: Sportul Ilustrat

Telefon redacţie  0236 499 070  Fax  0236 473 557 7 decembrie 2023www.monitoruldegalati.ro

2 Sport

Final de an de vis!

United a învins
entuziasmant rivala

CSM Deva şi
iernează neînvinsă în

fotoliul de lider

Cătălin
RĂDULESCU

Un duel de tradiţie din futsalul românesc

care s-a jucat cu cuţitele pe masă din cauza

orgoliilor mari existente între cele două

echipe care în ultimii ani s-au luptat 

pentru titlul de campioană!

Cătălin RĂDULESCU

Ecourile victoriei cu liderul Superligii,
FCSB, scor 2-0 de pe Arena Naţională din
Capitală. Oţelul a avut trei laureaţi în etapa
a 18-a: Dorinel Munteanu, a fost desemnat
antrenorul etapei iar jucătorii Juri Cisotti şi
Miguel Silva au fost aleşi în echipa ideală.
Roş-alb-albaştrii revin joi 7 decembrie la
Bucureşti pentru duelul din grupa E a Cupei
României Betano. Oţelarii lui Dorinel
Munteanu au un moral excelent, vor încerca

să profite de degringolada instalată în tabăra
adversă şi sunt foarte motivaţi să obţină vic-
toria care le asigură calificarea pentru sfer-
turile de finală care se vor disputa în
primăvara anului viitor. Partida va începe la
ora 20.45. De la aceeaşi oră este programată
şi partida U Craiova 1948 -FCSB. Clasamen-
tul grupei E: 1.OŢELUL GALAŢI 4 puncte,
golaveraj 5-2, 2.FCSB 4 p, golaveraj 3-1; 3.U
Craiova 1948 4 p, golaveraj: 2-1; 4.Dinamo 2
p, 5.FC Bihor Oradea 1 p, 6.SCM Zalău 0 p.

Oţelul joacă cu Dinamo la
Bucureşti pentru calificarea
în sferturile Cupei României


